

ONE HUNDRED AND EIGHTH LEGISLATURE

Legislative Document

No. 592

MAY M. ROSS, Secretary

S. P. 195 Referred to Committee on Legal Affairs. Sent down for concurrence and ordered printed.

Presented by Senator Trotzky of Penobscot.

STATE OF MAINE

IN THE YEAR OF OUR LORD NINETEEN HUNDRED SEVENTY-SEVEN

RESOLVE, Permitting the Use of the Name "Maine" for the Maine Association for Human Genetics.

Association of Human Genetics; use of name "Maine" permitted. RE-SOLVED: That the Association for Human Genetics is granted authority to use the name "Maine Association for Human Genetics."

STATEMENT OF FACT

The purpose of this bill is to permit the use of the name "Maine Association for Human Genetics."